



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
社區服務諮詢委員會  
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

離島區社區服務諮詢委員會

議程前發言

黃麗儀

2020年9月1日

### 冀完善石排灣交通設施

石排灣公屋群近年入住人口不斷增加，現時人口已接近三萬人。但該區的行人過路設施仍需加強，根據居民反映，位處石排灣馬路十三酒店的交通燈，設計不符合標準，行人只見到交通燈的側面，完全看不見紅燈還是綠燈，行人等待需時，都不知什麼時候才可以安全過馬路，且安全島設計狹窄，應有條件擴闊。另蝴蝶谷大馬路近居雅大廈附近的斑馬線設在來車轉灣位之後，加上有樹木遮擋，阻礙駕駛者視線，建議斑馬線設在轉灣位較前的位置，方便駕駛者及行人。七月份交通事務局計劃整治全澳斑馬線，計劃主要調整臨近車道彎位及直路上的斑馬線，冀望上述斑馬線也能得到及時調整。另石排灣馬路安順大廈第二座對出的巴士站，現時搬遷至石排灣郊野公園側門位置，居民希望相關部門日後把巴士站搬回原位置時，能在巴士站加設遮蔭上蓋、休息椅、報站系統等設施，讓居民及遊客享有一個舒適的巴士站。



行人只見到交通燈的側面，完全看不見紅燈還是綠燈



安全島設計狹窄，應有條件擴闊



建議斑馬線設在轉灣位較前的位置